
Проєкт 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(п'ятдесят третя сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

13 вересня 2024 року       м. Кобеляки               № 

Про  придбання  у  комунальну 
власність  Кобеляцької  міської 
ради  комплексу   виробничих 
будівель та споруд
     

Відповідно до п. 30 ч. 1 ст. 26, п.п. 2 п. 9 ст. 60  Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», на підставі колективних звернень жителів громади та 
клопотання  КП  «Водоканал  Плюс»  Кобеляцької  міської  ради,  з  метою 
забезпечення  комунального  підприємства  майданчиком  для  розміщення 
сортувальної  станції  твердих  побутових  відходів  для  вирішення  екологічної 
проблеми,  яка  склалася  на  території  Кобеляцької  міської  ради,  враховуючи 
рекомендації спільного засідання постійних комісій міської ради від 13.09.2024 
року, міська рада 
ВИРІШИЛА:

1. Придбати у комунальну власність Кобеляцької міської ради  комплекс 
виробничих будівель та споруд, який розміщений на земельній ділянці площею 
2,1 га (кадастровий номер 5321886500:00:020:0021) за адресою: с. Сухинівка, 
вул. Дніпропетровське шосе, 7, що належить на праві власності товариству з 
обмеженою відповідальністю «Кобеляцький Будсервіс», за 320 000,00 (триста 
двадцять  тисяч  грн  00  коп),  що  не  перевищує  експертної  оцінки  об’єкта 
нерухомого майна, вартість якого складає _____ .

2.  Доручити  Виконавчому комітету Кобеляцької  міської  ради придбати 
шляхом  укладення  договору  купівлі-продажу  у  комунальну  власність 
Кобеляцької  міської  ради   комплекс  виробничих  будівель  та  споруд,  який 
розміщений  на  земельній  ділянці  площею  2,1  га  (кадастровий  номер 
5321886500:00:020:0021) за адресою: с. Сухинівка, вул. Дніпропетровське шосе, 
7, що належить на праві власності товариству з обмеженою відповідальністю 
«Кобеляцький Будсервіс», за 320 000,00 (триста двадцять тисяч грн 00 коп.) з 
метою подальшої передачі цього майна в господарське відання КП «Водоканал 
Плюс» Кобеляцької міської ради.
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3. Доручити виконуючому повноваження Кобеляцького міського голови- 
секретарю  міської  ради  Василю  Кіптілому  укласти  договір  купівлі-продажу 
майна, визначеному в п. 1 цього рішення.

4. Оплату  за  придбання  вищезазначеного  приміщення  провести  шляхом 
перерахунку  коштів  на  розрахунковий  рахунок  товариству  з  обмеженою 
відповідальністю «Кобеляцький Будсервіс» до 31 грудня 2024 року.

5. Витрати щодо нотаріального посвідчення договору,  в тому числі  щодо 
сплати податків та зборів за вчинення правочину, покладаються на Виконавчий 
комітет Кобеляцької міської ради в межах кошторисних призначень як покупця.

6. Контроль за виконанням цього рішення  покласти на постійну комісію 
міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Виконуючий повноваження 
міського голови-секретар міської 
ради                                     Василь КІПТІЛИЙ
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
Проєкт  рішення  сесії  Кобеляцької  міської  ради  підготовлено  юридичним 
відділом апарату Виконавчого комітету міської ради:

Начальник відділу                                              Аліна ГОРОБЕЦЬ

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови                                             Сергій ОМЕЛЬЧЕНКО 

Заступник міського голови                                             Михайло БРЕЙКО 

Керуючий справами (секретар) 
Виконавчого комітету міської ради Олена ПОСТОЛЬНИК

Голова постійної комісії з питань 
економічної політики, власності, 
бюджету, тарифів та цін   Таміла ШЕВЧЕНКО

Начальник відділу організаційного 
забезпечення діяльності ради Олена ДАЦКО

Начальник відділу загальної, 
організаційної, архівної та кадрової 
роботи                                                                  Олександр ТАРАСЕНКО

Начальник фінансово-господарського
відділу-головний бухгалтер                                           Надія НАЗАРОВА


